

Protokoll fra styremøte

Forskerforbundet UiS

Sted: UiS

Dato: 10. februar 2010 kl 12.15

Tilstede	Åge Hultgren, Leder Liv Schjelderup, nestleder Else Beth Roalsø Tor Henning Hemmingsen, TN Jann Rune Ursin, kasserer Helge Sørheim, AM Christin Jensen, Vara AM Arnljot Corneliussen, ADM Elisabeth Enoksen, vara ADM Arnljot Corneliussen, sekretær/referent	
Fravær	Leith Symington, HF	
Saker		Ansvar
Sak 08/10	Godkjenning av innkalling og saksliste. Innkalling og saksliste ble gjennomgått. Vedtak. Innkalling og sakliste ble godkjent.	
Sak 09/10	Gjennomgang av referat fra forrige møte. Referat fra forrige møte vedtatt med endring. Vedtak. Referatet godkjent.	
SAK 10/10	Videre strategi i Bofu-saken. Det ble informert om status for BOFU-saken. Alle høringsuttalelser skal legges ved i styresaken. Vedtak. Styret tok informasjonen i orientering.	

<p>Sak 11/10</p>	<p>Høring om styring og ledelse ved UiS</p> <p>Saken ble behandlet. Styret støtter dagens normalordning for styring og ledelse ved universitetene og høyskolene med valgt rektor som styreleder og todelt ledelse på topp. FF/UiS ønsker valgt ledelse på flest mulig nivå. Saken kom til avtemming og ble vedtatt mot en stemme. Leder sender ut brev i tråd med Forskerforbundet arbeidsprogram.</p> <p>Vedtak.</p> <p>Styret støtter dagens normalordning for styring og ledelse ved universitetene og høyskolene med valgt rektor som styreleder og todelt ledelse på topp. FF/UiS ønsker valgt ledelse på flest mulig nivå.</p>	
<p>SAK 12/10</p>	<p>Videre strategi i varslingsaken.</p> <p>Det ble informert om varslingsaken. Viser til styresak 6/10.</p> <p>Vedtak.</p> <p>Styret ber leder gå videre med saken. Leder tar saken opp med styret i Tekna og med de interne styremedlemmer ved UiS.</p>	
<p>SAK 13/10</p>	<p>Nedkvitnesaken – FFUIS sin strategi.</p> <p>Det ble informert om saken. Saken ble diskutert. Spørsmålet om FF-sentralt burde gi økonomisk støtte til anke ble behandlet og det ble konkludert med at UiS/FF vil anbefale økonomisk støtte, for å ivareta sitt medlem, og slik at saken best mulig juridisk belyst.</p> <p>Vedtak.</p> <p>Styre beslutter anbefaling om at FF/sentralt betaler aktuelle saksomkostninger.</p>	
<p>SAK 14/10</p>	<p>Vurdering av oppsigelse av Omstillingsavtalen.</p> <p>Saken ble diskutert. Det ble besluttet at det skal vurderes å si opp avtalen etter at dette har blitt drøftet med FF/sentralt, og eventuelt forhandle fram en ny og bedre avtale.</p> <p>Vedtak.</p> <p>Styret besluttet at det skal vurderes å si opp omstillingsavtalen etter dette er blitt drøftet med FF/sentralt.</p>	

SAK 15/10	Deltakelse på seminar, 7.-8. april 2010 Det ble orientert om konferansen, samt deltakelse. Vedtak. Styret tok saken til orientering.	
SAK 16/10	Info fra enhetene. Utsatt til neste møte.	
SAK 17/11	Info fra leder og kasserer. Leder informerte. Det ble nevnt at det kunne være aktuelt å opprette professor gruppe for fagpolitiske saker.	
Sak 18/10	Eventuelt. Ingen saker under eventuelt.	
	Neste styremøte UiS. 17. mars 2010 Kl 09.15.	

Stavanger 10. februar 2010



Åge Hultgren
Leder Forskerforbundet
Universitetet i Stavanger